
Η αστυνομία πληροφορει ότι λόγω κατολίσθησης πετρών και πτώσης κλαδιών στο οδόστρωμα, οι δρόμοι
Κακοπετριάς -Πεδουλά και Παραμύθας- Γεράσας - Καλού χωριού - Κάτω Μύλου έχουν καταστεί
επικίνδυνοι και ολισθηροί λόγω βροχών και λάσπης. Επικίνδυνη είναι επίσης και η οδήγηση στον
αυτοκινητόδρομο Λεμεσού -Λευκωσίας αφού έχουν συγκεντρωθεί μεγάλες ποσότητες νερού. Στο μεταξύ
τροχαία κίνηση παρατηρείται στον κυκλικό κόμβο Ριζοελιάς αφού σύμφωνα με το Αρχηγείο Αστυνομίας ο
δρόμος δεν μπορούσε να προσεγγιστεί από τον όγκο νερού και χρησιμοποιούνταν για αρκετή ώρα μόνο η
μια λωρίδα του αυτοκινητοδρόμου. Αυτή τη στιγμή ο δρόμος καθαρίζεται από το νερό προς αποκατάσταση
της τροχαίας κυκλοφορίας.

Η Πυροσβεστική Υπηρεσία μέχρι τις 17.00 δέχτηκε 35 κλήσεις για βοήθεια.

Έντονα καιρικά φαινόμενα στην επαρχία Λάρνακας

Στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας - Λάρνακας, στην περιοχή μεταξύ Ριζοελιάς και Λυμπιών, επικρατουςε
έντονη βροχόπτωση και η ορατότητα ηταν περιορισμένη.

Οι οδηγοί προτρέπονται να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, να κινούνται με χαμηλές ταχύτητες και να
διατηρούν αποστάσεις ασφαλείας από τα προπορευόμενα οχήματα.

Σφοδρή βροχόπτωση σημειώθηκε εξάλλου, στις περιοχές Δάλι, Λύμπια , Αλάμπρα , Κόρνο και Μοσφιλωτή
προκάλεσαν προβλήματα στους κατοίκους.

Έντονες ανησυχίες προκαλεί στους κατοίκους της περιοχής Λιβάδια της Επαρχίας Λάρνακας ο ποταμός
"Αραδιπιώτης" που διασχίζει τις περιοχές Κόσιη, Αθηένου, Αραδίππου και Λιβάδια και καταλήγει στην
θάλασσα των διυληστηρίων.

Όπως φαίνεται και στο Βίντεο λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων ο ποταμός  έχει γεμίσει και
παρασύρει μαζί του διάφορα αντικείμενα καθώς και κλαδιά που έπεσαν από δέντρα.

Στην Αραδίππου 75χρονη γυναίκα σε τροχοκάθισμα κινδύνευσε όταν εγκλωβίστηκε στο πλημμυρισμένο
από τα νερά σπίτι της. Η πυροσβεστική υπηρεσία ανταποκρίθηκε στην κλήση της και τη μετέφερε σε
ασφαλή χώρο. 
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Οι προβλέψεις της Μετεωρολογικής Υπηρεσίας

Το απόγευμα ο καιρός θα είναι μερικώς συννεφιασμένος. Τοπικά αναμένονται βροχές και μεμονωμένες
καταιγίδες κυρίως στα ορεινά, περιοχές του εσωτερικού και νότια. Οι άνεμοι θα πνέουν νοτιοδυτικοί ως
βορειοδυτικοί, ασθενείς μέχρι μέτριοι, 3 με 4 μποφόρ και η θάλασσα θα είναι λίγο ταραγμένη.

Απόψε παροδικά αυξημένες νεφώσεις ενδέχεται να δώσουν μεμονωμένη βροχή. Οι άνεμοι θα πνέουν
κυρίως βορειοδυτικοί ασθενείς, 3 μποφόρ και η θάλασσα θα είναι ήρεμη μέχρι λίγο ταραγμένη. Η
θερμοκρασία θα πέσει στους 16 βαθμούς στο εσωτερικό, γύρω στους 18 στα παράλια και στους 10 βαθμούς
στα ψηλότερα ορεινά.
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Αύριο αυξημένες νεφώσεις που θα παρατηρούνται κατά διαστήματα δυνατό να δώσουν μεμονωμένες
βροχές ή και καταιγίδα. Οι άνεμοι θα πνέουν νοτιοδυτικοί ως βορειοδυτικοί, ασθενείς μέχρι μέτριοι, 3 με 4
μποφόρ και η θάλασσα θα είναι λίγο ταραγμένη. Η θερμοκρασία θα ανέλθει γύρω στους 24 βαθμούς στο
εσωτερικό και στα παράλια και στους 14 βαθμούς στα ψηλότερα ορεινά.

Την Τετάρτη, την Πέμπτη και την Παρασκευή αυξημένες νεφώσεις που θα παρατηρούνται κατά
διαστήματα δυνατό να δώσουν μεμονωμένη βροχή ή και μεμονωμένη καταιγίδα.
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